



Представители следственного управления приняли участие в межведомственном круглом столе



Сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан приняли участие в межведомственном круглом столе на тему «Профилактика деструктивного поведения молодежи, в том числе через работу в сети Интернет», организованном Министерством молодежной политики и спорта Республики Башкортостан. Участники круглого стола – представители министерств образования РБ, министерства здравоохранения РБ, Министерства семьи, труда и социальной защиты населения РБ, Министерства внутренних дел РБ, Прокуратуры РБ, Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Правительства РБ, Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по РБ, Агентства по печати и средствам массовой информации РБ, Отдела по координации антитеррористической деятельности и профилактики чрезвычайных ситуаций межведомственного совета общественной безопасности Администрации Главы РБ обсудили мотивы и причины суицидов



несовершеннолетних в республике, результаты и эффективность разработанных методик по профилактике суицидов, негативное воздействие сети Интернет на подрастающее поколение, способы выявления молодежи, посещающей в сети Интернет ресурсы, несущие «опасный» контент, актуальные проблемы в работе по профилактике суицида несовершеннолетних и пути их решения.

В целях эффективности профилактической работы в молодежной среде отмечена практическая ценность тесного взаимодействия между органами исполнительной власти – участниками круглого стола

Изображения



22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1204866>